В Витебском районе подвели итоги конкурса «Учреждение образования - 2019 года » Четверг, 26.03.2020 09:34. Рубрика: В центре внимания, Знай наших!, Наши люди, Образование, Общество, По поводу, Эхо события

Среди критериев, по которым определялись победители, — высокое качество и доступность обучения и воспитания подрастающего поколения, организация воспитательной и физкультурно-оздоровительной работы, укрепление материальнотехнической базы учреждений, применение в обучении опытно-экспериментальных и инновационных методов и технологий, участие в различных фестивалях, смотрах и многое другое.



На снимке: заведующий Кировским ясли-садом Татьяна Савченко и директор Новкинской СШ Татьяна Дидоренко.

Раз в год весной директора школ и заведующие дошкольными учреждениями собираются для того, чтобы подвести очередной итог кропотливого, ежедневного педагогического труда, порой сразу незаметного, но такого важного и нужного. Нынче мероприятие прошло в стенах Новкин-ской средней школы. Перед началом праздника для гостей провели увлекательную экскурсию по зимнему саду, рассказали о созданном паспорте растений, познакомили с единственной в Витебской области музейной комнатой «История космоса». Педагоги учреждения образования продемонстрировали новую интерактивную комнату для учащихся младших классов «Центр притяжения».

«Учреждение образования года» — уникальная форма включения педагогических коллективов в деятельность, создания vсловий профессиональной инновационную ДЛЯ самореализации педагогов и руководящих работников, повышения престижа образовательного учреждения, многие годы существующая в районе.

Начальник отдела по образованию райисполкома Ольга Рязанова отметила, что не зря многие областные, республиканские семинары проходят на базе наших учреждений образования. Есть чему поучиться у педагогов района — наработкам по инновационному, инклюзивному обучению, методическому обеспечению, гражданско-патриотическому воспитанию, организации краеведческой, воспитательной работы.

Много теплых слов звучало на мероприятии в адрес педагогов, ведь все они заслуживают наивысшего балла. Буквально каждое учреждение было отмечено в том или ином направлении деятельности.

Невозможно переоценить роль воспитателей в формировании личности ребенка, ведь именно под их чутким руководством маленькие граждане начинают делать свои первые шаги в познавании окружающего мира. Среди учреждений дошкольного образования места распределились следующим образом: главную награду получил Кировский ясли-сад, второго места удостоен Октябрьский, третьего — Новкинский дошкольный центр развития ребенка. Надо сказать, что эта тройка в лидеры выходит не в первый раз, почетные звания им присваиваются буквально каждый год.

Среди победителей в номинации «Учреждение образования года» наблюдается также завидное постоянство. В числе победителей снова оказались Октябрьская и Мазоловская средние школы, первое же место нынче — у Новкинской средней школы.

Елена ЧАПЛЕВА

Председатель райисполкома Геннадий Сабынич на очередном заседании исполкома акцентировал внимание на организации качественного и сбалансированного питания в учреждениях образования

Понедельник, 25.11.2019 15:29. Рубрика: Актуально, Глубинка, Депутат в округе, Дети - в приоритете, Дошкольное образование, К сведению

Глава района подчеркнул, что здоровое питание детей закладывает фундамент их полноценной жизни, обеспечивает рост, физическое и умственное развитие. Поэтому крайне важно, чтобы на всех этапах развития ребенка оно было сбалансировано и отвечало всем запросам с учетом возраста и потребностей. Дети ежедневно проводят в школе или детском саду от 5 до 10 часов, поэтому грамотная организация питания в учреждениях образования становится первоочередной задачей для руководителя, на котором лежит ответственность за жизнь и здоровье детей.



На снимке видно, что у воспитанников Кировского ясли-сада всегда хороший аппетит.

Начальник отдела по образованию райисполкома Ольга Рязанова рассказала, что в районе организовано питание для дошкольников и школьников в 35 учреждениях образования. Одноразовое бесплатное питание получают 2849 учащихся, двухразовое — 642 ребенка, которые посещают группу продленного дня, занятия в объединениях по интересам; трехразовое — 330 детей, в том числе 499 учащихся освобождены на 100% от оплаты за питание.

Для полноценной организации питания необходимо, в первую очередь, обеспечить пищеблока, исправность функционирование технологического холодильного оборудования, выполнение всех требований санитарно-гигиенических нормативов, считает заведующий Кировским ясли-садом Татьяна Савченко. Так, за прошедший учебный год здесь приобретены новая электросковорода, производственные столы, кухонная посуда из нержавеющей стали, шкаф для хранения хлеба, электромясорубка, холодильное оборудование, стеллаж для хранения продуктов в кладовой, электронные хранения уборочного весы, шкафы ДЛЯ инвентаря, заменены производственные ванны. За счет внебюджетных средств произведена частичная замена кухонной посуды, приобретены разделочные доски, дозаторы, шкаф для хранения суточного запаса продуктов, электронные весы, хозяйственный и уборочный инвентарь, санодежда для работников пищеблока, информационные стенды для поваров и по организации питания для родителей.



Контроль за правильностью и безопасностью организации питания осуществляется также со стороны специалистов Витебского зонального центра гигиены и эпидемиологии. В учреждениях эта функция возложена на советы по питанию и бракеражные комиссии. В соответствии CO схемой ведомственного технологического контроля полуфабрикатов, технологического процесса и готовой продукции, регулярно проводятся лабораторный контроль и анализ полноты вложения продуктов при приготовлении блюд, готовой продукции, контроль технологического процесса, качества соблюдение санитарно-гигиенического режима пищеблоков, эффективность работы холодильного, технологического оборудования, инженерных сооружений и коммуникаций.

В то же время Ольга Рязанова отметила, что проблемы организации качественного и безопасного Подводя итог заседания, Геннадий Сабынич подчеркнул, что контролировать процесс организации питания детей обязаны не только специалисты центра гигиены и эпидемиологии, но и, в первую очередь, руководители учреждений образования на местах. Поварам, работникам пищеблоков следует качественно исполнять свои должностные обязанности. Не просто готовить вкусную еду, но и, что очень важно, соблюдать чистоту на пищеблоках, придерживаться технологии приготовления пищи и контролировать условия хранения продуктов. В этом деле не должно быть мелочей, ведь речь идет о здоровье детей.

Елена МУРАВЬЕВА

Воспитанники Кировского ясли-сада Витебского района в эти дни поздравляют мир с Победой

Пятница, 10.05.2019 10:08. Рубрика: 75 лет освобождения Беларуси, Актуально, Глубинка, Дошкольное образование, Наши дети, По поводу

Дошколята гордятся подвигом предков, поэтому каждый год подключаются к масштабной патриотической кампании.



На снимке: Воспитанники Кировского ясли-сада

В дошкольном учреждении образования ежегодно реализуются проекты по гражданско-патриотическому воспитанию. Благодаря творческому энтузиазму и профессионализму педагогического коллектива, в яслях-саду используются различные методы и формы организации воспитательных мероприятий. Среди них — конкурсы рисунков, стихов, музыкально-театрализованные постановки, уроки мужества и другие.

Педагоги единодушны в том, что воспитывать подрастающее поколение необходимо так, чтобы дети знали, помнили и чтили подвиг дедов и прадедов, понимали, как тяжело далась Победа, как отважно защищали свою Родину наши предки.

В преддверии Дня Победы свои впечатления и знания о военных событиях дошколята изображают на бумаге. Вооружившись кисточкой, красками и карандашами, мальчики рисуют войну: танки и «Катюши», солдат, алые закаты... И победный май, с которым в каждой семье поздравляют своего героя.

Выйдя на прогулку, детвора подняла глаза высоко в небо. В мирной синеве кружила стая белых птиц. Ребятня наперебой стрекотала, вспоминая строчки известных «Журавлей», знакомые по тематическим композициям, к которым в дошкольном учреждении были специально сшиты костюмы по образцам одежды роковых 40-х.

— Частичку своей души и огромную благодарность за отвоеванный мир дошколята вкладывают в свои творческие работы, — говорит заместитель заведующего яслисадом Светлана Батурина. — Уже с ранних лет мы приучаем мальчишек и девчонок уважать и чтить память о тех, кто, не жалея своей жизни, защитил страну от врага и подарил чистое небо.

Воспитатели не сомневаются, что их подопечные станут достойными гражданами Отечества. Ведь все лучшее, что сформируют в детском саду, найдет свое отражение в дальнейшей жизни и окажет исключительное влияние на последующее развитие и достижения ребенка. Кировские правнуки Победы обещают не забывать, а значит, сохранить и чтить память о подвигах дедов и прадедов, заботиться о тех, кто жив.

— Мы всегда должны помнить, что новая война начинается тогда, когда вырастает поколение, забывшее предыдущую, — заключила заведующий ясли-садом Татьяна Савченко, подчеркнув, что коллектив под ее руководством делает все, чтобы память потомков была благодарной.

Татьяна Князева Фото автора

В Витебском районе названы лауреаты почетного звания «Человек года Придвинья»

Суббота, 13.04.2019 08:21. Рубрика: Наши люди, По поводу, Эхо события

По итогам работы за 2018 год отмечены 20 человек, среди них представители разных сфер деятельности: работники реального сектора экономики, торговли, транспорта, бытового обслуживания и ЖКХ, правоохранительной системы, социальной защиты, образования, культуры, здравоохранения, спорта и других отраслей.



На снимке: начальник отдела архитектуры и строительства, ЖКХ райисполкома Ольга Данилович, Марина Боженкова и заведующий Кировским ясли-садом Татьяна Савченко

По уже сложившейся традиции главных виновников торжества чествовали в районном Доме культуры. Именно для них, лучших тружеников организаций и предприятий, в этот день звучали слова признательности за добросовестную работу, которая является составной частью успеха Витебского района, показывает, как велик потенциал людей в каждой сфере и насколько значительны резервы для его развития.

Как отметил во время церемонии вручения свидетельств о занесении на районную Доску почета председатель райисполкома Геннадий Сабынич, только с таким ответственным отношением к работе можно решать амбициозные и смелые задачи. Высоко ценятся усилия победителей, их отличает умение ставить перед собой сложные задачи и находить для них пути решения, мыслить новаторски, сочетая опыт и мастерство с постоянным совершенствованием в избранной профессии.

— Своими трудовыми достижениями, активной гражданской позицией, личными качествами вы заслужили уважение в коллективе и известность в профессиональном кругу, — обратился к лауреатам почетного звания Геннадий Сабынич. — В Витебском районе трудятся настоящие профессионалы своего дела. Каждый из вас подтверждает истину: человек, который нашел свое призвание в жизни, способен покорять самые высокие вершины. Вы остро чувствуете ход времени и нередко опережаете его, увлекая за собой других. Положительные перемены, которые происходят в районе, достигаются благодаря вашим умениям, стараниям, добросовестности, а у нас работают талантливые и увлеченные своим делом люди. Они прилагают все усилия, чтобы сделать лучше и богаче наш Придвинский край. Это золотой фонд района, их неравнодушное отношение к работе, высокая ответственность и целеустремленность являются достойным примером для подражания.

Как отметили сами виновники торжества, почетное звание «Человек года Придвинья» — это не только высокая оценка профессиональных и общественных заслуг, но и реальная мотивация к трудовой деятельности, средство моральной и материальной поддержки тех, кто работает качественно и ответственно, не жалея сил.

Елена Чаплева Фото автора

«Дети в приоритете, на них не экономят», — убежден председатель Витебского райисполкома Геннадий Сабынич

Вторник, 24.04.2018 12:30. Рубрика: На планерке у председателя

Крепкий иммунитет, высокая работоспособность и отличная успеваемость — вот главный результат правильной организации питания в учреждениях образования. Дети — в приоритете, на них не экономят, убежден председатель райисполкома Геннадий Сабынич и требует от всех заинтересованных организовать качественное и безопасное питание несовершеннолетних.



На снимке: повар Кировского ясли-сада Ольга Жаворонкова

Начальник отдела образования, спорта и туризма райисполкома Ольга Рязанова доложила, что в районе создана межведомственная комиссия по контролю за организацией питания в государственных учреждениях образования, в состав которой вошли представители ряда отделов райисполкома, сотрудники РОВД, специалисты зонального центра гигиены и эпидемиологии и областного детского клинического центра. Для осуществления выездов по контролю за организацией питания созданы 3 мобильные межведомственные группы. Ежемесячно результаты мониторинга учреждений образования рассматриваются на заседании комиссии с приглашением руководителей школ и детских садов, в которых были выявлены нарушения. В январе оно прошло с участием помощника прокурора Витебского района Елизаветы Осипенко.



На снимке: воспитанники Кировского ясли-сада

Рассмотрен вопрос материально-технического оснащения объектов питания.



В учреждениях образования Витебского района усилен контроль за выполнением натуральных и денежных норм. В каждом созданы советы по питанию и бракеражные комиссии, куда входят сотрудники пищеблоков, администрация, медицинские работники. Они регулярно проверяют полновесность, доброкачественность и полезность приготовленных блюд.

Ребятня довольна питанием, о чем, кстати, свидетельствуют их пустые тарелки. Что касается пожеланий, то, как и следовало ожидать, дети рады каждый день есть сосиски, картошку и макароны и, конечно же, фрукты, сладости, а еще чипсы, сухарики и так далее. Дома с набором продуктов на столе для растущего организма определяются родители, в школе и детском саду — питание строго сбалансировано и, несомненно, полезно.

Татьяна Диканова